
相模原公園ドッグラン

運営規定の改正・活動報告

（平成 20 年７月 20 日）
（１）運営委員会の名称変更について

「運営委員会」の名称募集に多数の御協力有難うございました。従来の運営委

員会の参加メンバーにて検討し下記の通り決定しました。

（旧）運営委員会 ⇒（新）ワンワンサポーターズクラブ

（旧）運営委員会の会議 ⇒（新）ワンサポミーティング

（２）ワンサポミーティング（運営委員会会議）について
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積極的に運営にお手伝い頂いた方に「ワンワンサポーター（運営委員）」

月、定例会を設けて参加してもらっています。メンバーの方々には現

グランの鍵の開け閉め、メンバー間での意見交換、会員登録説明会の

などをしてもらっています。ミーティングでは、運営についての要望・

き検討する場です。ドッグラン会員のみなさん、積極的にご参加くだ

月９日（土）９時から 相模原公園研修室（登録説明会時の会議室）

ッグラン内及び周辺の清掃活動について

日９時から 1 時間、梅雨明けの暑い中相模原公園内の清掃を２０数名

行いました。次回８月は、暑さ厳しいので中止とし 9 月以降実施する

。積極的にご参加下さい。

ンサポミーティング（運営委員会会議）での議事録

日のミーティングにおいて下記の意見があり協議しました。ワンワンサ

ズクラブのリーダー役を引き受けてくれた輕部俊一さん、サブリーダ

陽一郎さんと佐藤延秋さんが進行を行いました。

グラン運営上の役割リーダーを決めました。

閉場担当リーダー ：北岡一也さん（走）

ームページ担当リーダー ：柳川雄成さん（ココ）

録説明会担当リーダー ：佐藤裕樹さん（ホイップ）

ベント企画担当リーダー ：佐藤延秋さん（アトム）、

（サブ）木村良子さん（すばる）



（サブ）五十嵐郁子（ドナ）

らくらく連絡網担当リーダー ：佐藤延秋さん（アトム）

○ 相模原公園では 10 月 11 日（土）から 13 日（祝）まで「オータムフェアー」

というイベントが計画されています。相模原公園ドッグランとしても、多

数来場者のあるこのイベントに積極的に参加したらどうかという提案があ

り、企画内容を検討しました。イベント企画担当リーダー及びサブリーダ

ーが中心になって、会員の意見を収集することになっていますので御協力

下さい。検討した企画内容（案）は以下の通りです。

しつけ教室、ワンワン大行進、子供とワンちゃんのふれあい広場、

ワンちゃん一発芸コンテスト、飲食提供の出店 など

○ ホームページにて管理棟当番シフト状況を確認することができますが、当

番申込は現況できません。申込ができるようホームページ担当リーダーが

中心となって現在検討しています。

○ あおばプラザハウスドッグラン登録会員は、あおば DR で管理棟当番を月 1
回以上行っていることが条件で相模原公園 DR を利用することができます。

最近あおば登録会員が相模原を利用することが増えてきましたので、入場

の際にはあおば会員専用の利用ノート（青色）に記入してもらうようお願

いします。あおば登録会員と相模原登録会員の見分け方は下記の通りです

あおば登録会員番号 ０１－○○○○○○－○

相模原登録会員番号 ０２－○○○○○○－○

○ 先月から「マナー監視員制度（仮称）」を導入されています。来場時に先着

順 3 名が管理棟で腕章をつけて場内に入場します。遊びながらマナー注意を

行ってもらいます。退場時には残って遊んでいる会員へ腕章を引き継いてい

きますので、ご協力下さい。

○現在夏時間に変更されていますので、注意してください。

期間：6 月 14 日（土）～9 月 15 日（日）

（お盆休み期間は閉場です ８月１３日～１７日）

時間：7 時～9 時、16 時～18 時（日没閉場）＊水曜日は 16 時～18 時のみ

○ ７月２１日の受付当番シフト表にて空欄が発生し「らくらく連絡網」で呼び

かけたところ御協力頂き、開場することができました。今後も多くの会員の

方の受付当番の参加をお願いします。

以 上


